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POLITIKAI NAPILAP

Junius I—10 közt lesznek 
- választások

Budapest, ápr. 11. A nemzet- 
gyűlés egy behívása, a válasz­
táson elrendelése, valamint a vá­
lasztások időpontja tárgyában 
kiadásra kerülő összes rendele­
tek készen vannak, csupán a 
vidéki és a fővárosi választások 
„apja nincs megállapítva. A kor­
mányzó előtt a minisztertanács­
nak több erre vonatkozó előter­
jesztése van. ezek között szere­
pel az a megoldási terv is amely 
szerint mindazokban a kerüle­
tekben, amelyekre nyílt szava­
zás van megállapítva, juntas l en 
és 2-án ejtsék men a választásu­
kat. Viszont a fővárosban cs a 
törvényhatósági joggal felnim- 
2ott városokban, szóval a kerü­
letekben. ahol titkos a választás 
média, június 2. es ld. között 
lennének.

A rendeleteket valószínüké a 
hivatalos lap szombati szama 
fogja közölni. Ezt megelőzőleg 
azonban a pénteki miniszterta­
nács még egyszer megbeszéli a 
kiadásra kerülő rendeleteket. L 
tárgyban különben ma déhmiu 
Bethlen István gróf audenciára 
jelent meg a kormányzónál.

A jogvédő bizottság 
ma délelőtt Apponyi Albert gróf 
elnöklelte alatt ülést tartatt s 
csupán a Zalamegyei Újság be­
tiltásával foglalkozott. A bizott­
ság elhatározta, hogv ebben az 
ügyben felterjesztést intéz a 
belügyminiszterhez.

A központi választmány
tegnap délutáni ülésén tárgyalta 
le a válaztói névjegyzék ellen be­
adott felszólamlásokat. Az első 
területből 34. a másodikból pl 
a harmadikból 56 felszólamlást 
adtak be. Ezek közül mindössze i 
20, a második kerületben 10 tel- | 
szólamlást utasított cl a központi i 
választmány. A névjegyzékbe 
felvett uj szavazókkal együtt az 
első kerületben 12.103. a máso­
dikban 8554 és a harmadikban 
9186, összesen tehát 29,825 vá­
lasztója vau Debreczennek. ....

Van-e paktum
az I. kerületben?

Kaptuk az alábbi nyilatkoza­
tot:

T. Szerkesztő Ur!
A ..Debrcczeni Fiiggetien Új­

ság“ legutóbbi számában a szo­
ciáldemokrata-párt jelölésével 
foglalkozva, ahhoz olyan követ­
kezte léseket fűz. amelyek kóny 
nven alkalmasak arra. hogv ív - 
teértésükic adjanak okot s en­
nélfogva tisztelettel kérem tu­

domásul venni és közölni azt, 
hogy a debrcczeni szociáldemo­
krata-pártot a jelölés kérdésé­
ben semmiféle ellenszenv a 
függetlenségi párttal, vagy Ab­
raham Dezsővel szemben nem 
vezette, hanem a jelölést azért 
kellett megejtenie, mert az 1. 
választókerületben pártunk ré­
széről a választási előkészületek 
annyira előre vannak haladva, 
hogy bizonyos morális szem­
pontokból tehetetlen volt a je 
lölés elöl kitérni. Egyébként pe­
dig a magyarországi szociáldc- 
ínokirata-ipárt és az ellenzéki 
polgári pártok között kötött 
paktum sokkal szilárdabb alapon 
áll. semhogy azt a debrcczeni 
jelölések bármily irányban is 
befolyásolhatnák.

Kiváló tisztelettel
Holló János

párttitkár.
Ehhez a nyilatkozathoz mind 

össze annyi a megjegyzésünk, 
hogy a Debrcczeni _ Független 
Újság tegnapi közlése semmi­
lyen irányban helyreigazításra 
nem szorul. Akármilyen indokai 
varrnak is a szociáldemokrata 
jelölésnek, a párt mégis csak 
jelöltet állított és ezzel a pak­
tum az 1. kerületben megszum. 
Mert paktum nem .képzelhetem 
ott, ahol a paktumot kötő par­
tok jelöltjei szemben állnak egy
mással. ...

Egyebekben a fuggetensc^i 
párt részéről ma este arról ei 
leshettek bennünket, hogv tu­
domásuk szerint a szociaóemo- 
krata-párt központi vezetősége 
nem fogja beleegyezése: adni 
abba. hogv a debreczcni _ szo­
cialisták jelöltet aditsaimk 

; raliám Dezsővel szemben.

hanem arra is vonatkozott, 
hogy a Debrcczeni Független 
Újság részére közlések sem ad­
hatók. Ez a bojkott — mi tud­
juk legjobban — halva született, 
azonban mi a magunk követke­
zetességéből Ítélve, arra gon­
doltunk, hogv legalább is a boj­
kott elhatározói fogják betartani 
és ha — mindnyájan gyönge 
emberek vagyunk — a Dcbre- 
czeni Független Újságot mégis 
csak kénytelenek naponta ol­
vasni, Íriszen ők is csak kivan 
csiak az eseményekre, hát elol­
vassák a kávéházban, de ennél 
többet nem engednék a bojkott 
ból.

No de mindegy. A bojkottot 
maguk a bojkott indítványozol 
megtörték és ma este egy kom­
münikét juttattak cl hozzánk. 
Ez a kommüniké a Bern ol ák 
Nándor visszalépéséről elter­
jedt hirt légből kapott valótlan, 
ágnak jelenti k

Ezek után kénytelenek va­
gyunk pár napig fentartassal fo­
gadni a Bér no Dák Nándor 
jelöltségére vonatkozó híreket. 
Pár nap alatt tényeknek kell 
igazolniok, jelölt-e Bér nolak a 
111. kerületben, vagy sem.

Egv ui jelöltre
bukkantunk ma rá. E i 1 e p 
László mezőgazdasági munkás 
vasárnapra a Paczon és az 
Olajütöben tartandó program- 
beszédekre kért engedélyt. A 
rendőrséghez beadott kérvény - 
ben azonban oly primitiven volt 
kiállítva, hogy azon sem az ösz- 
szehivó- nem volt feltüntetve, 
sem aláírva nem volt. A kér­
vényből különben az sem tűnt 
ki, hogy báep László mrvcs
párti. A programbeszédek cl- 

I mondását a rendőrség nem en­
gedélyezte.

Megy-e Poinoáré Gemiába?
Genua, ápr. 27 Poincaré visz-

Visszalénett-c Bernolák?
Beavatott forrásból, amelynek 

jól értesül tséjgében nincs okunk 
kételkedni, ma arrui értesítet­
tek. hogy Bernolák Nandoi
népjóléti miniszter, akmek a mi­
niszteri tárcáról való leinolK(tl.,J 
is aktuális a lakásrendelet miatt.

ni. kerületben vadait leloit- 
ségtöl visszalép és a dein evem 
választási küzdelemben nem

VCMaeste'a 1H- kerületi Bcrno- 
lák-párt vezetősége legnagyobb 
meglepetésünkre megtiszte.t 
b'-.műnket egv kommünikével. 
Meglepetés volt ez részünkre, 
mert hiszen épen azon az olda- 
inV már ió régen nyilvános e\ il­
lésen hojkottálták a Debrcczeni 
Független IJiságot és ez a boj­
kott nemcsak lapunk olvasasara.

szautasitotta Lloyd Georgenah 
azt a javaslatát, hogv a versail- 
lesi szerződés szignatdrias ha­
talmai Geríudban tanácskozásra 
jöjjenek össze. Ez u hir érkezett 
tegnap Parisból es egészen ui 
formát lag adni a dolgoknak.

Magyarország egyenjogú fél 
0 é n u a, ápr. 27. Több párisi 

lap jelentésével szemben hiva­
talos helyen kijelentik, hogv 
Poiiicarenak változatlanul az az 
álláspontja, iiogy a jóvátételek 
a génual tárgyalásokból kizár­
taknak tekintendők. Egyelőre 
nem is szándékozik Génuába
jönni. , _ .

Génua, ápr. 27. A Svaiczi 
Távirati Iroda diplomáciai tudó- 
bitójától: Most értesültem arról 
hogy a francia delegáció Paris 
ha továbbította azt az angol 
meghívást, amely az aláíró ha- 
iaimak konferenciájára szól. A 
konferencia Németország ellem 
szankciókkal fog foglalkozni. A 
párisi válasz már meg is érké­
zéit. Poincare francia minisz­
terelnök május 7-én, vagy 8-án 
Milierand elnök visszatérte után 
hallandó GóuUába merni. Az a 
h’r járja, hogy Poincare ragasz­
kodik ahhoz, hogy- a jóvátételi 
problémát c konferencián se té­
nyék szóvá s hogy csak a szánk 
c'iók kérdését beszéljék meg, a 

, mely kérdésben nem kötelező 
határozatokat hozzanak.

; További értesülésem szerint 
' a francia delegáción belül két 

áramlat nyilatkozik meg. Az 
egyik áramlat az angol meghi- 
vást komplikációnak tekinti.

minthogy Franciaország a ver­
sa! llesi szerződéstől támogatva, 
szükség esetében önálló cselek­
vésre is elhatározhatja magát. 
A másik áramlat nézete szerint 
ez a lépés a konferencia szá­
mára jelentéktelen. Az egész 
szerződésnek Oénuábau való 
megbeszélésére két-három hó­
nap lenne szükséges, ennyi idő­
vel azonban egyik delegáció 
sem rendelkezik.

Teljes ülés
Genua, ápr. 27. Hétfőn teljes 

ülése lesz a nemzetközi konfe­
renciának, az első a megnyitás 
óta. Ha minden programszerűen 
fog menni, akkor ez a teljes ülés 
nagyon ünnepélyes lesz, de ép­
penséggel nem mozgalmas vagy 
izgalmas. Egyes bizottságok je­
lentései Kerülnek napirendre, a 
politikai bizottságot Kivéve, a 
mely eddig a megalakuláson nem 
jutott túl. De semmiféle teljes 
ülés nem fog változtatni azon a 
tényen, hogy a geiiuai konferen­
cia ma nem egyéb mint egy pó­
dium, amelyen boxmcrkőzés me­
gveti végbe Poincaré és Lloyd 
George között, a legérdekesebb 
és legizgalmasabb küzdelem, a 
melyet két államférfin valaha is 
vívott egymással.

Llovd George 
az angol és az amerikai 

ujságirók bankettjén 
Genua, ápr. 27. Az angol és 

amrtkai újságírók tegnap este az 
Olimpia éttermekben estélyt ren­
deztek. Már éjfél fele járt az 
idő. amikor Lloyd George szó 
lásra emelkedett és hatalmas

• v
-
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politikai beszédet mondott. Meg­
emlékezett a legutóbbi órák ese­
ményeiről és kijelentette, hogy 
« genuai konferencia a legfonto­
sabb esemény a jövő kialakulása 
szempontjából. A konferencia el­
lenségei, mondotta, nem tudjáx, 
mekkora felelősséget vállaltak, 
amikor az alig két hét óta tartó 
tanácskozások eredményében 
kételkedni kezdtek. A washing­
toni konferencia három hónapig 
tartott és mégsem volt egy pil­
lanatig sem mozgalmak hijján. 
Lloyd George ecsetelte azt a ve­
szedelmei, amely támadhat, ha 
az európai ellenségeskedések szi­
lárd formát öltenek és két nagy 
csoport áll egymással szemben.

A Kelet-Európábán tapasztal­
ható bizonytalanság ős csirája 
újabb konfliktusoknak.

Az európai helyzet felette ko­
moly és végre tettet követel.

Németország és Oroszország 
Európának két legnagyobb nem­
zete, jobban szomjuhozza az 
emberi bánásmódot, mint aho­
gyan éhezi a kenyeret. Lehetet­
len ezt az állapotot állandósita- 
tani. Rendületlenül keresni kell 
az egyetértést.

Igen veszedelmes volna a 
helyzetnek az a megoldása, ha 
a már-már éherihaló Oroszor­
szág a németek szervező erejé­
nek segítségével Nyugat-Európa 
ellen fel talál kelni. Mi lesz ak­
kor?

Éjfél után Lloyd George visz- 
szatért az Alberti-villába.

Genua, ápr. 27. A forgalmi 
bizottság teljes ülésén letárgyal­
ták Magyarország jelentését. Az 
ülésen Magyarországot dr Te- 
leszky János delegátus és Wal­
ter Emil osztálytanácsos szak­
értő képviselte.

Elhatározták, hogy felveszik a 
jelentésbe annak megállapítását, 
hogy Magyarország mint egyen­
jogú fél vesz részt a konferen­
ciákon.

A bizottság jelentéséhez hoz­
zácsatolták a részletes magyar 
javaslatot indokolásával együtt. 
A magyar indítványok közül 
többet a megállapodások sorálm 
is lehettek.

A két halott
Budapest, ápr. 27. A bomba- 

merénylet újabb Két áldozatá­
nak Kovács Ernő liftgyáros és 
Haas Károly Kezty ügy áros hoz­
zátartozói azt a kérelmet ter­
jesztették a királyi ügyészség 
elé, hogy tekintsen el a bonco­
lástól, mert hiszen a halál oka 
enélkiil is kétségtelenül megál­
lapítható. Az ügyészségen dr 
Sztrache Gusztáv királyi fő­
ügyész ezt a kérelmet teljesit- 
hetönetc nem találta és elrendelte 
a két áldozat holttcsténcK a fel­
boncolását, annál is inkább, 
mert esetleg a boncolás révén 
olyan szilánkokra akadhatnak, 
amelyeket a nyomozás során 
e redmény e ttese n f elh aszná üt at- 
nak. Dr Minnich Gusztáv és dir 
Kenyeres Balázs egyetemi ta­
nár ma délelőtt mindkét áldoza­
tot fclbomcolták.

Legolcsóbb érok

ífBLOHEIM ti HEISZ
posztókereskedésében 
Piac-utca 73, sz.

Nyíregyházára viszik 
a postaigazgatóságot P

Postapalotát és tisztviselői lakást építtet Nyíregy­
háza — Mit mond Demkó Jenő postafoigazgato ?

Elöljáróban a Nyirvidék mai 
tudósítása: Nyíregyháza, ápr. 
27. Nagyjelentőségű, s Nyirey- 
háza városa és Szabolcsvámie­
gye gazdasági életére döntő be­
folyású tárgyalások -íolynaK a 
város vezetősége és a kormány 
között. A trianoni békeszerző­
dés alkotta uj határok következ­
tében Nyíregyháza lett a keleti 
határvidék legfontosabb keres­
kedelmi és gazdasági gócpontja 
(?), amely jelenleg abban a 
szerencsétlen helyzetben van, 
hogy nincs közvetlen telefonkap­
csolata a fővárossal. Ez vetette 
fel a kormány tagjaiban annak 
a tervnek az eszméjét, hogy a 
postaigazgatóságot Debrecenből 
Nyíregyházára helyezze, mert 
ilyen fontos határvidéket sem 
gazdasági, sem stratégiai szem­
pontból nem lehet közvetlen 
kapcsolat nélkül hagyni.

A postagizagtóságnak Nyír­
egyházára való helyezésével 
egyidejűleg közvetlen telefon és 
táviróvonalat építenek ki Nyír­
egyháza és Budapest között. — 
Mindezekből önként következik, 
hogy a Debrecenben létesítendő 
szikratávíró állomásnak is Nyir- 
geyházára kelt áttelepülnie. 

Nyíregyházának postai, táv 
irópénzforgalmu sokkal na­
gyobb, mint Debrecené s igy 
joggal vindikálhatjuk ma- 
guunknak azokat az intéz­
ményeket, emelyek velejárói 
egy nagy vidéki kereskedel­
mi és gazdasági élete góc- 

pontjának
A postaigazgatóság idehelyc- 

zésével kapcsolatban fölmerült 
az a terv is, hogy a vármegye 
azon részein, amelyek a vasúti 
forgalomtól távol esnek, autó- 
pasíajáratokat vezetnék be. Az 
amerikai stilii terv megvalósítá­
sa értesülésünk szerint már csak 
igen rövid idő kérdése.

Amint befejeződnek a tárgya­
lások, a város azonnal megteszi 
az intézkedéseket, hogy az ide­
kerülő intézmények méltó elhe­
lyezésre találjanak. Hatalmas 
palota épül a postaigazgatóság 
számára, a tisztviselők részére 
pedig a város fog építtetni meg­
felelő lakást.

A városnak ez az áldozatkész­
sége érthető, mert a postaigaz­
gatóság idehelyezése beláthatat­
lan arányú lendületei fog adni 
Nyíregyháza kereskedelmi és 
gazdasági életének s az az ösz- 
szeg, amelyet a város ebbe az 
építkezésbe belefektet, százszo­
rosán meghozza majd a kamat­
ját.

A nagyjelentőségű ügyben 
folynak a tárgyalások s remél- 
jiik, nemsokára be is fejeződnek, 
amikor majd megkezdik az épí­
tés munkáját. *

A nyíregyházi lap híréről ér­
tesülve, a Debreceni Független 
Újság munkatársa felkereste 
Demkó Jenő postafőigazgatót, a 
debreceni postaigazgatóság ve­
zetőjét, hogy tőle a hir valódi­
sága felől érdeklődjék. Kérdé­
seinkre Demkó Jenő postafő­

igazgató a következő felvilágo­
sításokat adta:

— A nyíregyházai hirrről tu­
domásom van és hozzátelietcni, 
hogy ez a terv legutóbb Kállay 
Miklós szabolcsi főispán beikta- 
tóján merült fel, amelyen Kállay 
Tibor pénzügyminiszter ur is 
megjelent. Ez alkalommal vetet­
te fel Bencs nyíregyházai pol­
gármester ur azt a tervet, hogy 
a postaigazgatóságot helyezzék 
át Debrecenből Nyíregyházára, 
aminek ellenében Nyíregyháza 
városa postapalotát és tisztvi­
selőinek részére lakásokat épít­
tet. A pénzügyminiszter ur. aki 
az én véleményemet is megkér­
dezte, kijelentette, hogy tanul­
mányozni fogja a tervet és a 
mennyiben kcrcsztülvitretönck 
találja,, mindent el fog követni, 
mint Nyíregyháza leendő képvi­
selője, hogy a terv meg is va- 

I lósuljon.
— Én a magam személyében 

annyit mondhatok, hogy Nyir- 
tgyháza városa részéről a leg­
nagyobb megértéssel találkoz­
tunk. Így csak legutóbb ajánlott 
fel Nyíregyháza egy hat holdas 
pompás területet a Sóstó mellett 
postás üdiilö-telep céljaira.

— Debrecenben viszont a hely­
zet az, hogy a város felajánlott 
ugyan egy területet az Ispotály­
laposon tisztviselői házak cél­
jaira jutányos áron, (ez ügy ak­
tái a minisztériumban vannak), 
egyébb azonban nem történt. A 
postakincstár Hatvan-utcai tel­
két a város nem tartja alkalmas­
nak arra. hogy ott épüljön fel a 
postapalota, a jelenlegi főposta­
épület telke e célra a szomszé­
dos telek megszerzése nélkül 
szintén nem alkalmas, ezt a tel­
ket pedig nem lehet megszerezni.

Igy állt elő az a képtelen hely­
zet, hogy a főposta épületébe, a 
mely eredeti céljaira is szűk és 
alkalmatlan ma már, az egész 
postaigazgatóságot kénytelenek 
voltunk szintén beszorítani.

Hiába kerestem meg az összes 
illetékes állami és városi ható­
ságokat, hogy legalább az igaz­
gatóság cgv vagy két ügyosz­
tályának az elhelyezésére nyújt­
sanak lehetőséget, fáradozásaim 
mind a mai napig eredmény nél­
kül maradtak. Pedig a mai hely­
zet sokáig már fent nem tart­
ható, hiszen hogy a sok képte­
lenség közül csak egyet említ­
sek, az igazgatóság segédhivata­
la 30 tisztviselővel, a Icluizógé- 
pekkel és írógépekkel együtt két 
szobába van beszorítva. Ebben 
a két szobában teljesen képte­
lenek dolgozni a tisztviselők, a 
kiknek egészségük biztosítása 
érdekében megengedhetem, hogy 
minden órában tiz percig szel­
lőztessék a szobákat és erre az 
időre sétálni menjenek.

— Azt hiszem, nem kell töb­
bet mondanom. Ha Debrecen vá­
rosa közelesen nem tud módot 
nyújtani a mai lehetetlen álla­
potok megszüntetésére, akkor a 
postaigazgatóságot alighanem 
elhelyezik Debrecenből. És ha 
Nyíregyháza az ebben a kérdés­

ben most folyamatban levő ti 
gya lások során kedvező aiánh 
tot tesz, akkor nem is leheteZ 
hogy Nyíregyházán, megyj^ '

Csak megdöbbenéssel revk? 
hálhatjuk ezt a nyíregyházi 
hirt, mint Demkó Jenő potafő 
Igazgató nyilatkozatát. Már " 
békeévekben élt a vágy jw'1 
czenben hogy a postaigazgató 
sag hatalmas intézményét Nazv 
váradról Debreczenbe helyezz! 
át. Mikor a trianoni szerencséi 
lenség után az ölébe hullt Debit 
czennek a postaigazgatóság, azt 
lehetett volna gondolni, hogy 
még áldozatok árán is mindent 
el fog követni a város, hogy ez 
a rendikivül nagy' horderejű in- 
tézmény Debreczenben elhelye­
zést találjon. Az erre vonatkozó 
tárgyalások csendben folytak $. 
igy ma a legnagyobb meglep?, 
réssel hat az a hir, hogy a posta- 
igazgatóság elhagyhatja Debre- 
czent.

A postafőigazgatóság nyilat, 
kozatából is kitűnik, hogy ha 
Debrecen még idejében megte­
szi a szükséges intézkedéseket 
még akkor halomra dönthet 
minden Kombmácóit és biztosít­
hatja végleg a maga számára a 
postaigazgatóságot. Habozás 
nélkül meg kell tehát indítani a 
tárgyalásokat hiszen ha Nyiregv 
házának érdeke, hogv ott legyen 
a postaigazgatóság és ezért ál- 
dozatokrá is hajlandó, akkor 
Dcbreczenmek is érdeke ez és 
Dcbreczennek is ákioznia kell.

íCvlünö férfi fehér­
neműnk Frank Edénél

Ä svéd király 
súlyos autóbalesete
Paris, ápr. 27. Gusztáv svéd 

királyt tegnap súlyos automobil­
baleset érte. A balesetről Mar- 
seilleből a következő részleteket 
közük: A király szerdán reggel 
Nizzából egy automobilon át- 
aiKart utazni Genf be. — Félti- 
zenkettőkor történt, hogy Seress 
falu közelében egy szembejövő 
gépkocsi összeütközött a kiről) 
autójával,, amelynek baloldali 
mellső kereke letörött és maga 
a kocsi az árokba zuhant. A ki 
rály kisebb zuzóáásokal szenve­
dett baloldalán, mellette ülő ka; 
marás azonban súlyosan mease 
rült. A király a kiséret egyt* 
automobilján folytatta útját. a 
kamarást pedig bevitték berres 
be, ahol bekötözték, este pedm 
átszállították a grénobli koz 
kórházba.

Saját készítésűfehérnemüeK
készen és mérték szerint

Herman és Friedman
PIAC-UTCA 10. SOTJ; 
mKával szeműek

Tavaszi iltinszőftt
újdonságok nagy
:: választékban ::

Feldheim DezsW
Piac-utca 67. szám

Csipke-áruház Kossuth* 9. szám alatt ismét
!>
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HilQSEltiCSCrCdSStOhOZOtl! Április 30-án sztrá|kba lépnek 1 Fellázadt 
gMemajUSUlÖlíptBíéíB a, debr‘ec:Eemi pémzlápi, OP,,osok egy horvát ezred

Az államvasutak elnökének 
előterjesztésére, mint értesü­
lünk a kereskedelemügyi mi­
niszter tegnap aláírta a májusi 
előléptetésekre vonatkozó elő­
terjesztéseket. Az államvasutak 
igazgatóságának tisztviselői kö­
rűből arról értesülünk, hogy ezen 
lZ előléptetések nem felelnek 
ineg a várakozásoknak. Sok ér­
demes tisztviselőt, akik már régi 
idő óta szolgálják a vasutat, 
mellőztek és nagyon sok fiatal 
tisztviselő, aki 1921-ben soron- 
iáviil három fokozatot is átug­
rott, most ismét előlépett és elé­
be ugrott érdemes, régóta szol­
gáló kiváló tisztviselőknek. Igen 
sök szakosztályfőnökhelyettes 
került abba a kellemetlen ltely- 
7.'ibe hogy a státusban hátrább 
lévők" átugrottak/)t. Az ilyen el­
járás természetesen a tisztvise­
lők körében nagy elkeseredést és 
kedvetlenséget okozott. Úgy tud 
ink, hogy az államvasutak tiszt­
viselői deputáciőt szándékoznak 
küldeni a kereskedelmi minisz­
terhez, hogy előadják sérelmü­
ket. Az államvasutak hivatalos 
lapja Szombaton, május 29-én 
közli az előléptetéseket, ame­
lyekről már most megállapiható, 
hogy nem a kilátásba helyezett 
arányban történtek.

Ausztria
ínség forradalom előtt
Becs, április 27. A Ints mér­

hetetlen drágasága felháboro­
dást keltett az osztrák lakosság 
kövében, úgy hogy inségforra- 
dalomtól lehet tartani. A nép 
rémüldözik a húsáraktól, mert 
biztosra veszik, hogy általános 
drágasági hullám következik. A 
veszedelemre való tekintette 
Schober kancellár távolié, 
lében a helyettes kancellár ma 
délutánra minisztertanácsot hí­
vott össze, hogv döntsenek 
húsárak enyhítésére szükséges 
intézkedések és a mérhetetlenül 
feleméit húsárak leszállításának 
módjairól. Beavatott forrásból 
arról értesülnek, hogy a minisz­
tertanács a magyar kormány­
hoz fog segítségért fordulni és 
a húskivitel megengedése elle­
nében kész lesz nagyobb ineny- 
uviségii magyar bort osztrák- 
területre bebocsátani.

Pusztító földrengés 
Japánban

1‘dris, ápr. 27. A Havas-ügy­
nökség ma liirt kapott Tokióból, 
hogy április 25-én olyan nagy 
földrengés dúlt Japánban, ami­
lyen évek óta nem volt. A föld­
rengés tizenötpercig tartott és 
a tokiói bé-KeKiállitás területén 
nagy károkat okozott. A szeiz­
mográfok a földlökésektől erő­
sen megsérültek, a távíró- s tele­
fon vonalak elszakadtak és igy 
az ország belsejéből még nincsc- 
nei< hírek a pusztulásról. Csak 
a|myit lehet tudni, hogv sok a 
halott, de Tokióban európai em­
ber nem veszet oda. A földren­
gést az Asama-Jatna vulkán ki- 
törése előzte meg.

Amikor a nulukáspéuztár mi­
niszteri biztosi állásában történt 
változásról beszámolt a Debre­
ceni l'üggetien Újság, ugyanak­
kor jeleztük, hogy a pénztári 
szolgálatot jelenleg ellátó orvo­
sok, országos mozgalmukból ki­
folyólag, valószínűleg sztrájkba 
Ingnak lépni, mert Bernoláik nép­
jóléti miniszter ridegen elzárkó­
zott kívánságaik teljesítése elől.

Várható volt, hogy a pénztári 
orvosok mozgalma Debrecenben 
ing először sztrájkban kirobban­
ni. Azonban az. történt, hogy 
minden más várost megelőzően, 
Kecskeméten léptek először 
sztrájkba a nmnkáspénztári or­
vosok. A keesekemeti mozgalom 
csak megerősítette a debrecenit 

mint értesülünk, a debreceni 
kerületi munkásbetegsegélyzö 
pénztárnál jelenleg szolgálatai 
teljesítő orvosok április 30-án 
sztrájkba lépnek. Ugyanakkor 
egy niyluikozatban fordulunk a 
közönséghez és feltárják elhatá­
rozásul: indokait.

A pénztári orvossztrájk nem 
fogja azt jelenteni, hogy az or­
vosok a betegek megvizsgálását 
és kezelését megtagadják. Fizet 
orvos nem is teheti meg. A 
sztrájkba lépő orvosok el fogják 
látni a hozzájuk forduló betege­
ket, azonban semmiféle uámi- 
minisztrativ munkái a sztrájk 
pillanatától kezdve nem végez 
nck. A sztrájknak ez a módja 
íredig a pénztár berendezkedése 
mellett a pénztár működésinek 
teljes megbénulását jelenti s 
hosszabb ideig nem tartható.

•X készülő debreceni pénztári

I leg valószínűleg az egész ország­
iam sztrájkba lépnek a pénztári 
orvosok, egészen különleges faj­
tája. A helyzet ugyanis az, hogv 
a pnéztárnál jelenleg működő or­
vosok nagyrésze a tényleges 
pénztári orvosok radikális egy­
szerűséggel történt elmozdítása 
után jutott jelenlegi mgbizatá- 
sáltoz. Az elmozdított orvosolt 
ügyének revízióját most készí­
tik elő, az elmozdított orvosok 
ngy percig sem ismerték el ki­
lábalásuk jogosságát és magu­
kat ma is a pénztár orvosainak 
tekintik. A jelenleg müKödü or­
vosok tartottak is attól, hogy 
mivel Bernolák miniszter inár 
kijelentette, hogy a sztrájktörő 
orvosokat úgy tekinti, mint a 
kik megbízatásukról lemondtak, 

az elmozdított orvosok eset­
leg hátbatámadják őket a sztrájk 
mozgalom alkalmából. Kérdést 
is intéztek ezirányban az el­
mozdított orvosokhoz, ahonnan 
azt a választ kapták, hogy ők 
ugyan ma is önmagukat tekintik 
a pénztár orvosainak, azonban 
az elvi alapon és általános or­
vosi érdekekért meginduló moz­
galmat nemcsak el nem gán­
csolják. hanem ha esetleg ügyük 
revíziója még a mozgalom befe­
jezése előtt megtörténnék és ők 
a pénztárhoz visszakerülnek, ak­
kor legfeljebb folytatják ők is 
azt a küzdelmet, amellyel már 
elmozdított állapotukban is azo­
nosítják magukat.

így tehát április 30-án minden 
valószínűség szerint kitör az 

j orvossztrájk a munkaspénztár- 
nál.

A belgrádi Politika jelenti, 
hogy a Plevljében állomásozó 
48. gyalogezred, amelynek le­
génysége túlnyomóan horvát 
nemzetiségű, április 22-én el­
hagyta a laktanyát, hogy haza­
menjen Horvátországba. Az ez­
red felkelését csirájában elfoj­
tották.

HÍREK

orvossztrájk, amellyel egyidejű-
amin iniilTun »'jy^rer.-yry.ii i 11 MillilWHi »tu nn~~i--------

a budapesti tőzsde
Zürichi zárlat: fí.'.sü.

értéktőzsde, felénk forgalommal in­
dult ma a tőzsde, az első kötések 
után az irányzat elcsendesedett. A 
tőzsdeidő második leiében a forgalom 
megélénkült de az eladok kerültek tul- 
sulvra s több érték nagyibb árvesz­
teséget szenvedett. Árak:

Magyar Hitel 1875—000. Osztrák 
hitel 780—80. Jelzálogbank 249 -7. 
Leszámítoló 8770, Hazai bank bio 
12, Angol-Magyar 880 -10. Magyar- 
olasz 342—50, Keresi,, bank 65o0 
050, Alt. takarék 1130, Pesti hazai 
21400—500, Borsod Misk. 3500—
60, Concordia 2225 -75, Bpesti gőz­
malom 550—-50, Gizella 24(IO----oO,
Viktória 7400, Bánya es koho 6'HHI 
7000, Alt. kőszén 11050 2075. >'dgo 
70">5 - 6950, Vrikánvi 6025-72a. Ganz- 
!)anab. 41800- 2400, Qanz-vill. /Io0 
250. Rima 3315 -200, M. Acél 21oU 
100, Schlick 1010-085, l-iptak mo ­
só, l.áng 1350 80, hgvesiilt ta 41.a- 
"toő. Hazai faterul. 1725- 710, jachtig 
520 -50, Országos interim ttoa- 
Spódimn 2300 440, KlojilU 3A/5--290,
Karton 1920- 35. Izzó M0M n0, .t-
pjr n>5 >75 Cukor 23700- 600. Lám­
pa " 3075 -125. Őstermelő 740-50,
(hinimi 2750 -800, 1 elemit 3850 90,
Adria 8900 9100, Ajkintiea 2o00-;m 
Köztuti 9090-20, Deliyasut 2800-980,
Levante 7350 550, Allamvasut Ml/a- 
575, Trust 1925 -850.

A valutapiac élénk volt. Az ártó va­
mok valamivel a nantas föle emU-

NGpóleoir''2975 -3015. Ttmt 3480-- 
..... 1 x .11.;— ~"7íí I vnncia iraívlv3380, Dollár 770 752 rranci 

7125 - 7150. Márka 283- 287, Ura 4100 
- II.75, Romanov 52 vs tel m es íc . 

I 1.í s7nn— ss4 s7,okol isid-- i
Kor.-'dinár 1092- 1082 Bécsi 10.980, 
lengyel márka 19 es lel - D- 

" Az iilótőzsdén a prolongaciok sima 
elintézése után a hangulat változatla­
nul bizakodó. az irányzat szilárd. Aj-

szén ‘12000!' Salgó V7300, Délivasut 2960 
szu --- valutapiacon az ártó-

edtek Dollár 7fi8. márka 283.. 2827,
zokni 1506 1510. francia frank 7150,

font 3425, svájci frank 150 és fél, lira 
41. lei 563.

Esti magánforgalom:
Isle <S órakor jelentik: Az 

irányzat tartott. Dollár 760— 770 
(770), lei 558 565 (563), dinár 
11160- 1080 (1070), márka 285 
(280 és fél), szokol 1494 1505
(1496). Berlin 275- 277 és tél, 
Becs 990—90, Prága 1495 1505.

P.sti Zürich: Budapest 65.
Zürichi devizák

Zürich, ápr. 27. (Zárlat.) Berlin 181. 
Hollandia 195 és tél, Newyork 514, 
London 2274, Paris 4750. Milánó 27 te, 
Prága 1002, Budapest 65, Zágráb 187, 
Varsó 13. Becs 6 és háromnegyed, 
osztrák bélyegzett 6 és hétnyolcad.

Terménytőzsde
\z lizlet vontatott, a malmok tar 

tózkodtak, a hangulat tartózkodó, a 
piac csendes.

Hivatalos árak: Búza tiszavidóki 
5175 -21(1, egyeli 317a—2im. rozs 2550

75, takarmányárpa 2350 450. sör 
árpa 2500—50, köles 2600—-2700, zab 
..'300 350, tengeri 2950 2975, korpa 
1700...750

Előfordult kötések: Búza 5 vagon 
3215 budapesti paritással, rozs 1 va 
gon ’non ab Egerül., 2 vagon 2590 ab 
Budapest, árpa 1 vagon 2450 ab ál­
lomás, árpa 1 vagon ugyanannyi 
vagon ab állomás, tengeri I vagon 
2975 május végére I vagon 2950 má­
jus végére ab állomás, I vagon 3000 
szolnoki paritással.
I, M. -—-I» «BUMnaBnasanOB

- Saját gyártmányú üzleti 
és forgalmi adó könyvek a leg­
különfélébb vonalzásban és ki­
állításban legolcsóbban HEGE 
DOS ÉS SÁNDOR irodalmi és 
nyomdai részvénytársaság pa'

I '

*fST, dÄSSR Wm - plrkereskedésébeti kapható

Zita királyné névnapja.
Budapestről jelentik: Az egye­
temi templomban Zita királynő 
névnapja alkalmából gróf Appo- 
nyi Albertné, gróf Batthyányi 
Gyulátré és Rámer Irma kezde­
ményezésére ma délelőtt 10 
órakor istentisztelet volt. A 
zsúfolásig megtelt templom 
szentélyében és főhaióiábari igen 
sok előkelőség volt jelen.

- Kinevezés. Csóka Sámuel 
polgármesterhelyettes Debre- 
czeny József állandósított napi- 
dijast ideiglenes számvevőségi 
számtisztté nevezte ki.

Kinevezés. A debreezeni 
kir. Ítélőtábla elnöke dr JanKO- 
vits Lajos jogszigorló miskolezi 

s Barcsay László jogszigorló 
zsákai lakost a debreezeni kir. 
ítélőtábla kerületébe segélydi- 
jas joggyakornokká kinevezte.

Istentiszteletek a Deák 
l erenc-utcai zsidó templomban.
Pénteken este háromnegyed 7 
órakor, szombaton d. e. 10 óra- 
sor, d. u. 5. este egynegyed 8 
órakor, hétköznapokon reggel 
fél 7 és este 7 órakor. Az elnök­
ség.

- Kiket bocsátanak el a Máv. 
kötelékéből? Az állami tisztvi­
selők létszámának redukálásáról 
a vasutasok körében különböző 
hírek terjedtek cl szerdán. A/ 
egyik verzió szerint május 1-én 
a B) oszt. tisztviselők egy ré­
szét elbocsájtják a Máv. köte­
lékéből. Illetékes helyen közöl­
ték velünk, hogv az elbocsá­
tásokról forgalomba került hí­
rekből csupán annyi igaz, hogy 
a B) osztályú, felesleges tiszt­
viselők egy részének valóban 
felmondják rövidesen a Mate­
rial a szolgálatot. Azonban nincs 
szó a nem nélkülözhetetlen tiszt­
viselők tömeges eibocsájtá'sáról. 
Minden politikai meMcklekimet 
mellőzésével csupán azoknak a 
Máv. tisztviselőknek szándék- 
szanak felmondani, akik nem jó 
munkaerők és akik maguk sem 
szívesen varrnak már a Máv.- 
nál. Ezeknek elboosájtása és 
nyugdíjazása van folyamatban. 
A használható, szorgalmas és 
értékes B) osztályú tisztviselő­
ket nem szándékozik a Máv. 
szolgálatából elbocsájtani, sőt 
ezek nagyrészét a nélkülözhe­
tetlen tisztviselők közé soroz­
ták.

Hivatali beosztás. Kiss Fe­
renc váosi tisztviselő, akit a 
közgyűlés házipénztári ellen­
őrré választott, ma elfoglalta 
hivatalát. Somogyi Rezső al- 
számvevőt. aki eddig az ellen­
őri teendőket végezte, a pol- 
gármesterhelyettes a számve­
vőség számvizsgálói osztályán 
nak vezetésével bízta meg.
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Egy nj plakát

Teljes lendülettel bontakozik 
ki az I. kerületben dr V á s á r y 
István tanácsnok pártjának agi- 
tációja, amely napról-napra 
szebb eredményekkel jár és 
egyre nagyobb mértékben biz­
tosítja azt. ami az első pillanat­
ról kezdve sem lehetett kétsé­
ges, hogy dr Vásáry István 
fölényesen győz az I. kerület­
ben. A Vásáry-párt ma hatal­
mas plakátokkal kelti fel a vá­
lasztó közönség érdeklődését. A 
plakát szövege ez:

Ki lesz a követünk?
az. aki mindnyálunk bizalmát 
bírja; aki nem szálló vendég 
Debrecenben, hanem tösgvö 
keres debreczeni polgár: aki itt 
születeti. Itt nőtt fel közöttünk, 
itt küzdött, fáradott, dolgozott 
miértünk: aki látja bajainkat, 
tudja, mi fái nekünk, ismeri vá­
gyainkat. kívánságainkat, re 
ménveinket: aki a nemzetgyű­
lésben ezeknek szószólója ind 
és akar lenni: aki szereti ezt a 
várost és földiét, mert abból 
nőtt ki és abban gyökerezik:

I aki nem más. mint

Vásáry István
fcisö kerületi választók, reá 

szavazzatok!

Tolnay Kornél
pártjának vezetősége csend­
ben. de annál eredményesebben 
dolgozik a 11.'kerületben. A párt 
híveinek száma olyan arányok- 

, ban nő, hogy Tolnay Kornél 
abszolút többsége a II. keríilet- 

- ben már ma bizonyosra vehető.
I o 1 it a y Kornél kiválósága,

I tiszta liberalizmusa a legbizto- 
; sabb záloga annak, hogy Deb- 
: reczett érdekei és az ország ér- 
■ dekei egyaránt a legjobb kéz­

ben lesznek, ha T o! n a v Kor- 
- nél Debreczen képviselője lesz.

Jánosi Zoltán
visszaérkezett Budapestről és 

I maga vezeti III. kerületi pártja 
ügyeit. Sok munkára már nincs 

; itt szükség: hi vei és ellenfelet 
: egyaránt tisztában vannak az- 
:i ''ad, liogy a 111. kerületben .1 á- 

: to si Zoltán már győzött is.

í Ki lesz a 3 képviselő? Aki
"észt akar venni a Debreczeni 
'üggecteu Újság 1000 koronás 

! lályázatán. vágja ki és egy le- 
■i c'ezöiapra ragasztva küldje be 

1 Debreczeni Független Ujság- 
^ io/. (Piac-utca 49.) az alábbi

DolmccoH a képviselői

III kér.

A b picii Idd neve

Búd a liest, ápr. 27. A m- 
város házfalam ma egv névtelen 
plakát jelent meg, amely igv 
hangzik:

A kereszténység szent fogal­
mát csak jelszónak használta 
fel sok gyáva és áruló politikus. 
Ahelyett, hogy a választóknak 
lett fogadalmuk szerint Krisz­
tus urunk korbácsával dolgoz­
tak volna, a jogrend, konszoli­
dáció és keresztény türelem 
szemérmetlen emlegetésével 
fedezték a vérünket egyre mo­
hóbban szívó eiiettséget.

Ne üljünk fel többé azoknak, 
akik a köpenvíorditásra való 
,-zámitás.sal olyan keresztény 
programmal jönnek, melyet a 
nemzetgyűlésben már tetszésük 
szerint magyarázhatnak, 
azoknak, akik már eleve nein 
akarják nevén megnevezni a 
gyermeket és nem mondják 
meg világosan, mit akarnak. Az 
antiszemita párt a megalakulás 
felé vezető hidat három évvel 
ezelőtt felégette maga mögött. 
Mi csak előre mehetünk, mert 
programmlink nyílt és halálo- 
zott. Ali nem nyugszunk bele a 
zsidóság egyenjogúsitárába. Kö­
veiéiül k tehát a végzetes 1867. 
évi XV1Í. szakasz eltörlését.

mert csak gyógyultan, csak iel­
űzéstől mentes faji erővel tud­
juk visszaszerezni az apostoli 

; királyság régi határait.
Isten segítségével leszünk 

: annyian, hogy ezt a követelést 
: és az erőteljes antiszemita cse- 
, iekvöképességet he nullák kiil- 
! deni a nemzetgyűlésbe pántunk 

jelöltjeivel.
Az Antiszemita Párt.

A plakátot ma reggel mutatta 
be a főváros közjogi osztályá­
ban Török Elemér, aki arról 
nevezetes, hogy a Fredrielt-féle 
választások alkalmával Budán 
antiszemita programmal lépett 
fel, de nem tudta megszerezni a 
szükséges szánni ajánlók aláírá­
sát és igy nem is szavazhattak 
rá. A bejelentés csak ma reg­
gel történt meg, holott a plaká­
tot már tegnap este kiragasztot­
ták. A kormányrendelet szerint 
plakátot csak az illetékes ható­
ság előzetes engedélyével lehet 
leragasztani. Kérdést intéztünk 
Buzáth János dr alpolgármes­
terhez. akinek hatáskörébe a 

I p!a'kátkh"agasztá‘d engedély 
I tartozik. -Vz alpolgármester dól- 
i előtt ti' óráig a p,lakié tol még 
I nem látta és így annak kiragasz­

tását neni is engedélyezhette.

Rimanóczy Béla lesz 
a világítási vállalat igazgatója

Szombaton rcndkiviili köz­
gyűlést tart Debreczen város 
törvénx hatósági bizottsága, 
liogy betöltse a ü e b r e c zeni 
Jenő nyugdíjba vonulásával 
megüresedett világítási vállalati 
igazgatói állást.
A Debreczeni Független Újság 

annak idején részletesen ismer­
tette az igazgatói állásra beér­
kezett pályázatokat és ezzel 
módot adod úgy a nagyközön­
ségnek, mint a törvényhatósági 
bizottság tagjainak, hogy ala­
pos bírálat alá vehessék az 
egyes pályázók képességeit és 
eddigi teljesítményeit. Kétség­
telennek tartottuk ugyanis, hogy 
ezt a nagy fontosságú állást, a 
melynek betöltőjétől milliós va­
gyonok sorsa függ. csak olyan 
szakemberre lehet bízni, akinek 
személye garancia arra, hegy 
a Debreczeni Jenő által 
maugurált és eredményes mű­
ködése alatt rendszeresített 
szellemet, irányítást, működési 
programot at tudja és át fogja 
venni és különösen a szénbe- 
szerzés mai kockázatai köze­
pette bir olyan kereskedelmi ér­
zékkel, ainel\ horribilis veszte­
ségek i"á megóvja a vállalatot. 
Us kétségtelen volt az is. hogy 
címek az allásnak a hetöitésé- 
nél poütikai szempontoknak 
nem szabad érvénvesiilmök, 
mert súlyos milliókra rugó vá­
rosi vagyon sorsa függ attól, 
hogy a világítási vállalat igaz­
gatói posztján, minden egyéb 
szemponttól függetlenül, a leg­
kiválóbb szakember álljon.

Mint értesülünk, a törvény­
hatósági bizottság tagjainak 
nagy többsége is ugyanezen 
szempontból bírálta el az igaz­
gatói akásra pályázókat és igy 
alakult ki a közgyűlési tagok 
liiiiiveino többségében az a 
meggyőződés, hogy a világítási 
vállalat igazgatói állását a vál­
lalat és a város érdekében R i-

m a II ó c z \ Bélával keli betöl­
teni.

R i m a n ó c z v Béla Nagy­
várad világítási és vizmii vál­
lalatának volt az igazgatója 
mindaddig, amíg a románok ei 
nem üldözték. Jelenleg a szol­
noki vilákitási vállalat igazga­
tója. A debreczeni gázgyár és 
viManytelep berendezését és 
működését tökéletesen ismeri. 
Ivszen amikor Debreczeni Jenő 
kurziis-fclíüggsiztése, majd ké­
sőbbi szabadságod: a ideién a 
városi tanácsnak úgyszólván 
minden ülésén újabb és újabb 
milliókat kellett a válsággal 
küzdő világítási vállalatnak ki­
utalni és mikor megakarták ál­
lapítani, hogy mi is a tényle­
ges helyzete a vállalatnak, ak­
kor a vizsgálatra felkért orszá­
gos nevű szakértők között volt 
R 1 m a n ó c z y Béla is, akinek 
igy alkalma volt a vállalat hely­
zetét és bajait gyökeresen ta­
nulmányozni.

A kiizg*. ülés óriási többsége 
fogja szavazatát R i m a n ó c z y 
Béla n.v'lett leadni, meri a 
közgyűlés tagiai érzik felelőssé­
güket a közzel szemben és fe­
lelősségük tudatában biztosítani 
a Karjaik a világítási vállalat 
egyem ulvának helyreállítását 
és ennek az egekor virágzó, 
hatalmas városi válla'atiiak új­
bóli fellendülését.

Mint a Debreczeni Független 
Újság értesül, a szombati rend­
kívüli közgyűlésen teljes szám­
ban megjelentek a törvényható­
sági b'ze:tság tagjai, akiknek 
több máit háromnegyed része 
R i m a a ó e z Bélára fogja 
adui szavazatát.

— Ékszerészek figyelmébe. 
Fényiizési raktárkönyvek elö- 
jegyezhetök Hegedűs és Sándor 
rt. könyvkereskedésében. Piac- 
utca 34. 3z.

A lí. T. 1. 
legújabb üzletei

Régen, a destruktiv békeidő 
ben. amikor a Magyar Távirati 
Iroda csak magánvállalkozás
volt és mint ilyen állott a kor­
mány szolgálatában, teljesen 
megelégedett azzal az egyszerű 
szereppel, hogy megbízható In. 
reket közöljön az országból és 
külföldről a magyar sajtóval. Fs 
csodálatos dolog, akkor a kor- 
máin" is. a sajtó is meg volt el6. 
Kedve a Magyar Távirati Irodá­
val, amely semmi egyéb nem 
akart lenni, máit egyszerű saj- 
túUidósitó.

Mióta azonban a M. T. I. úgy­
nevezett részvénytáisasági ala­
pon a kurzusmentalitásnak meg. 
felelő szellemben alakult át, a 
l égi elismerésből a sajtó elis­
merése teljesen kikopott és az 
'gy átformált közintézmény 
most már csak a kormány elis­
merésével dicsekedhetnék, ha 
ugyan gyakori eset néin lenne, 
hogy még a kormánynak is kel­
lemetlen híradásaival inkább a 
kormánymű különbnek tartott 
pártfogó elismerésére pályázik 
elsősorban. l:z a része azonban 
az ügynek csupán erkölcsi vo­
natkozású, a M. T. 1.-nak azon­
ban fontosabb az anyagi rész. 
ils elismeréssel kell megállapí­
tanunk, hogy ennek szolgálatá­
ban minden lehető, de inkább 
lehetetlen alkalmat kikutat cs 
felhasznál, megesuíolva a „des- 
truktivokat“, akik ilyen találé­
konyságra sohasem voltak ké­
pesek. A mmkoíczi pJakátjog 
bérleti ügye még élénk emléke­
zetében van a közönségnek. 
Még nem zárultak le enneK az 
üzletnek aktái, máris újabb zsí­
ros üzletek felhajtásáról érnie- 
kéz-hetünk meg.

Borsod vármegye jegyzői 
egyesületének szerdán délelőtt 
uu'íotc közgyűlésén pattant ki a 
legújabb üzlet ügyesen kigon-, 
doh terve. A Magvar Távirati 
Iroda ugyan s; megkereste az 
egyes községek jegyzőit annak 
a tervnek a megvalósításához és 
támogatásához, hogy az egyes 
községekben a M. T. I. fióko­
kat létesítsen. Egy-cgv fiók lé­
tesítése havi ezer korona meg­
terhelést jelentene az illető kö­
zségek számára és a jegyzők­
nek az leit volna a feladatuk, 
liogy ezt a havi ezer korona 
hozzájárulást községeik kép­
viselőtestületében keresztlilvi- 
gyék. Az egybs községek érde­
kelt kereskedői és gazdái ter­
mészetesen külön fizettek vol­
na a M. T. I, jelentéseiért.

A jegyzők közgyűlése nagy 
meglepetéssel hallotta, hogy 
müven szerepre kívánta fel­
használni őket a M. T. 1. kitűnő 
intézménye és Ligethy elnök 
indítványára kimondta, hogy 
miután a községi fiókok létesí­
tése nem a községek érdeke, a 
jegyzői kar nem foglalkozik az 
tigvgyel és ha a M. T. I. községi 
fiókokat akar létesíteni, viselje 
ő a költségeket azokkal együtt, 
akiknek érdeke lehet ilyen fiuk 
létesítése. A jegyzők józanságán 
tehát ezúttal mcghiiisiilt a kitű­
nően 1: gondolt üzlet.
.......  -

— Reuma, cstiz, köszvénv és 
idegzsába fájdalmaktól megsza­
badul. ha iszappakolást használ
a /Margitftirdöbetf.

St
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.. Btiesuiinnenélv. A Debre­
ceni Kálvinisták Tmplomegye-
diiere szeretett Elnökének: dr 
Baltazár Dezső püspök urnák 
tiszteletére Amerikába indulása 
ej(">n 1922 április hó 30-án, azaz 
vasárnap délután 5 (öt) órakor 
a Kollégium dísztermében bu- 
csuiinnepélvt rendez, melyre a 
TemplomcKVesület tagjait, a re­
formátus híveket és az érdek­
lődőket ez utón is meghívja a 
Templomegvesütet titkári hiva­
tala.
- Vendégszónoklat. Dr Schle­

singer Sámuel inonori főrabbi 
szombaton d. e. 10 óraion a 
I jetik Eerenc-utcai, szombaton 
d u. 4 órakor a Kápolnási-utcni 
zsidó templomban vendégszo- 
Doklatot tart.

— Király (iörgv temetése. Ki­
rály Györgyöt, a fiatakmelliunyt 
kiváló irodalomtörténészt és 
esztétikust április 28-án. pén­
teken délután 3 órakor teme­
tik a Kerepesi-temető halottas- 
házából. Gyászbeszédt a Nyu 
gat foílvóiirat részéről Babits 
Mihály, az elhunyt barátai ne 
vében pedig Benedek M. tart. 
Király György barátja! elha­
tározták, hogy összegyűjtik ; 
kiadják elhalt társuk szétszór­
tan megjelent összes értekezé­
seit, tanulmányait és Kritikáit.
Ez a két kötetre tervezett ki­
adás, mely a magyar őskölté­
szetről szóló nagy monográfiát 
s azt az összefoglaló magyar 
irodalomtörténeti kézikönyvét is 
tartalmazni fogja, amelyet Ki­
rály György élete utolsó hó­
napjaiban irt és rendezett sajtó 
alá, legméltóbb és legmaradan­
dóbb hirdetője lesz a tragikusan 
korai véget ért tudós és iró nagy 
értékű munkásságának és nemes 
tisztaságú egyéniségének.

Jötékonycéht estélv. Hol­
nap, szombaton este 9 órakor 
lesz a Biztosító Tisztviselők 
szenzációs műsora estélye, me­
lyen Ormódvné Rózsa Lili, Kál­
mán Manci, Szigeti Jenő és 
műkedvelők vesznek részt, le­
gyek Acél antikváriumában.

Szegedi Kiss István-em 
lékünnepélyt rendez a Hittan- 
szaki Onképző Társulat május 
hó 2-áu, a nagy magyar refor­
mátor halálának 350 éves év­
fordulója alkalmából. Az emlék­
ünnepéi v d. a. 5 órai kezdettel 
it kollégium dísztermében lesz. 
Az estélv részletes műsorát a 
napokban közölni fogjuk s már 
ezúton is szeretettel hívjuk 
meg városunk közönségét.

Talált bunda. A rendőrség­
re egy fekete posztó, fekete 
báránybörbéléssell. vörösróka 
szőrmegallérral és prétnujakkal 
ellátott bundát vittek be, aine 
Ivet az Árpád-téren találtak 
Igazolt tulajdonosa átveheti a 
rendőrségen a 11. emelet 85. sz. 
szobában.
, — Halál a Téglavetőben, 
ieguap este a Téglavetőben 
összeesett egy 60 év körüli 
munkáskinézésü ember. A iáró 
keiők bevitték egv közeli ház­
ba. de mire a mentők megér 
keztek, már meghalt. Semmi 
'éle Írást nem találtak nála, a
Ibiből kilétét megállapíthatták
volna. A csendőrség megindi- 
t(>tta a nyomozást, lmgv az is­
meretien halott kilétét mcgálla 
mtsa.

Kitűnő szabású férfi teliét 
m mitek legjobb minőségben 
l l'ank Imrénél. Piac 43

Dr Ecsedl István székíog- 
lalóia. Az Akadémia kistermé­
ben tegnap délután Tagáuvi Ká­
roly ölnöklésévcl illést tartott a 
Magyar Néprajzi Társaság. Dr 
h c s e d i István, dcbrcczeni 
tanitóképezdei tanár tartotta 
meg először székfoglaló előadá­
sát „Néprajzi gyűjtőút a Közép- 
l isza mentén“ címen. Az érde­
kes dolgozat azokról a kutatá­
sokról számolt be, melyeket dr 
Lesedí a halászat őstörténete 
körében végzett. Az elnök ez­
után meleg szavakkal clparen­
tal tn Beöthy Zsoltot, aki a Tár­
sulatnak tiszteletbeli tagja volt. 
Végül Hodinka Antal az észak­
keleti Kárpátokon innen elhe­
lyezkedő ruszinokról adott ki­
meri tő és ui adatokban bővel­
kedő etnográfiai képet.

Padláslopás. A Gyógyáru 
Kereskedelmi r. t. feljelentést 
tett a rendőrségen, lmgv a vál­
lalat padlásáról elloptak 50 da­
rab uj zsákot 25,000 korona ér 
lékben. A rendőrség Rózsa Isi- 
vau detektívet küldte ki a nyo 
roozás lefolytatására, aki meg­
állapította, hogy a lopást Eszv- 
nyi Juliánná és l'ejszés Margit 
zsakfoitozónők követték ui, 
akik a zsákokat a kora reggeli 
órákban adták át egv férfi is­
méi ősüknek. A két tolvaj -lányt 
kihallgatásuk után áíkisértek az 
ügyészségre, ahoi lopás miatt 
indult meg ellenük az eljárás.

A budapesti Xili. áruminta 
vasár. Serényen készülődnek 
Budapesten a XIII. árumintavá­
sár megrendezésére, mely ez év­
ben a Városligeti Iparcsarnok­
ban és a mellette épült uj Csar­
nokban június hu 17-től június hó 
26-ig lesz. Akik mint kiállítók 
akarnak résztvenni a vásáron, 
ezt a szándékukat f. hu 30-ig je­
lentsék be a Vásár irodájánál 
(Budapest. V., Szemere-u. 6.). 
Akik pedig mint vásárlók akar­
nak résztvemv, jól teszik, ha 
egy egyszerit levelező-lapon 
ugyanott bejelentik c szándéku­
kat, hogy lakásról előre gon­
doskodhasson a Vásár vezető­
sége. Budapest van hivatva ar 
ra, hogy gazdasági és főleg ke 
rcskedelmi fókusza legyen föld­
rajzi helyzeténél fogva a volt 
monarch a területén alakult álla­
moknak. Hogy ez a sokat lián 
goztatott tétel, ne csuk szép sza. 
vak árjába fulladjon, hanem va 
lósággá váljék, azt Csonka-Ma- 
gyarország dolgozó iparossága 
és kereskedő társadalma fogja 
megmutatni. Minden érdeklődő

nck felvilágosítással szívesen 
szolgál a debreceni kereskedel­
mi és iparkamara.

Csipkék, iszalagok, hímzé­
sek, tressek, díszövek, csattok 
minden divat színben Csipke- 
áruház, Kossuth-u. 4.

— Uebreczen elismert legré­
gibb és legjobb kalapos műhe­
lye Széli Gergely. Piac- u. 63. 
Készít a legújabb modellek sze­
rint női kalapalakitásokat. Te­
lefon : 11—11.

Girardi s Panama kalapok 
tisztítását a legszebben, a leg­
újabb olasz rendszer szerint 
megkezdtük. Széli Gergely, Piac 
utca 63. Telefon 11—11.

Harisnya különlegességek 
minden cipő színben rendkívül 
olcsón Csipkeáruház, Kossuth- 
utca 4.

— Aranyért, ezüstért és bril- 
liánsért legmagasabb árat fize­
tünk. YVeisz Mihály és Társa, 
ékszerészek. Püspöki-palota.

Leányka és fiúcska ruhá­
kat Demetrovitsné női divat- 
termében csináltasson, Püspöki 
palota. Ízléses. Feltűnő olcsó.

- Harisnyákat, kötött Mon­
okat a legolcsooban készít Be- 

nyáts harisnyagyára. (Jzletj 
Piuc-u. 18.

— Kalapok, sapkák, nyakken­
dők, tehírnemüek legolcsóbban 
Werner Sándornál. Piac 51.

Elsőrendű és modern ki­
vitelben készít férfi ruhákat sa­
lát és hozott szövetekből Roth 
Márkus/, Bika-mozgó mellett.

Női fehérnemüek óriási 
választékban, meglepő olcsón 
Csipkeáruház, Kossuth-u. 4.

nagyszerű műsor második szen­
zációja az Utolsó lovag cimü 
hat felvonásos amerkiai dráma. 
Előadások az Apollóban 5. 7 és 
9 órakor. Jegyelővétel.

Lengyelvér közkívánatra hét­
főn az Apollóban.

SPORT.

Fájdalomtól megtört szív­
vel tudatjuk, hogy a drága 
édes anya, nagyanya, nővér

szül. Grosz Bolti
áldásos életének 65. évében, 
bus özvegységének 14. evé­
ben folyó hó 26-án váratla­
nul jobblétrc szendcrnlt.

Drága halottunk folyó hó 
28-án, délelőtt '/210 orakor 
fogjuk Haj dn böszörmény ben 
eltemetni.
Legyen csendes és nyugodt 

síri álma.
Gyermekei: Ármin nejével 

Kertész Sárikával, Endre ne­
jével Kandel Klárikával, He­
tén férjével Hoff Lajossal. 
Testvérei Simon nejével 
Éried Reginncl, Lotti, Fanny. 
Unokái István, György, 
Alice, Katóka.

lU«t-11* -A*

sziüímz.
A Csokonai-szinházbau pép- 
Xin! kezdve egész héten szin- 

. kerülő Szent Iván-éji álom 
t.c adásainak kezdetén a néző­
tér aitóit az igazgatóság bezá­
ratja, hogy Mendelssohn csodás 
u'inczésü kísérő zenéje teljes 
látást kelthessen. Ezért kérjük 
a m. (. közönség pontos meg­
jelenését. Az örökbecsű darab 
főszerepeit: riailassv M.. Szé- 
;ely Z„ Witt B.. Rubinyi, 

1,ászló. Szigeti, Heltav játszók, 
inig a tiindérkaj domináns szó- 
l.miait Bródi .). és Gyulai G. ve­

tik. A gvermckballcttet 30 
s gyermek táncolja. Jegyek az 

u Ti 4 előadásra már csak kor- 
1,'nolt számban kaphatók. A da- 
taő pénteken és szombaton bér- 

(szünetben ruegv.

Fene vadak között, dzsungel­
történet 7 felvonásban, Carl 
Vogt föszerepüésévei ma kerül 
műsorra a Vigszinház-mozgó- 
ban. A dzsungel rejtelmei buja 
cxohkus miliőben, az állatvilág 
pazar pompája: eg\r érdekfeszit') 
cselekmény keretében rendkívül 
megkapó szórakozást fog nyúj­
tani. Külön érdekessége a mű­
sornak a Téves kapcsolás cimü 
kacagtató amerikai burleszk.

Moziboiond, énekes, táncos 
filmparódia két film és két szín­
padi részben. Irta Karinthy Fri­
gyes, zenéje Willy Engel-Ber- 
gcrtől. A rendezés az egymásra 
torlódó ötletekkel frappánsat 
használ ki minden mozzanatot, 
csakhogy derűt és vidámságot 
keltsen. Kővárv Gyula. Sándor 
Gizi, (túr dós Irén. Gallai Nán­
dor a főváros neves művészei 
úgy filmen, mint a színpadon 
remek alakítást nyújtanak. E

A válogatott csapat össze­
állítása. Ma este vált köztudo­
másúvá a szövetségi kapitány 
elhatározása a keleti kerület vá­
logatott csapat összeállítását il­
letőleg. A csapat nem mond­
ható a legsikerültebbnek, a csa­
társor johbsziárnya teljesen el­
hibázott. A csapat a következő 
összeállításban fog szerepelni: 
Farkas (DVSC) — Álbisy 
(DEAC), Érted 11. (DKASE) — 
Urbanovits (DTE), Siiposs 
(DKASE), Szolárszkv 1. (DVSC)
— Rothmami (DMTK), Eábry 
(DEAC), Outtmann (NyTVE), 
Mer tin (DMTK), Fried 1. 
(DKASE). A védelem összeáJ- 
luása ellen nem lehet senkinek 
kifogása, a csatársor jobbszár­
nyánál azonban sok-sok kerületi 
jobbszárny' alkalmasabb lett 
volna. Eábry az idén nem mu­
tatott különösebb formát, helyét 
Kőris jobban megérdemelné 
utóbbi meccsein mutatott for­
máin alapján. Rothmami játéka 
sem sokat igér. Ezek a hibák 
azonban még tűnhet ők az Észak 
elleni mérkőzésen, azonban szo­
morú kilátásokkal biztat a jövő 
heti pécsi' „nagy“ találkozásra, 
itt említjük meg, hogy a mai 
trial unalmas, léleknélküli játék­
kal ci cl. a játékosok komoly­
talanul. minden igyekezet nél­
kül játszottak, egy-két játékos 
kivételével. Válogatott formát 
Éned 11.. Sípos, Szolárszkv J„ 
Outtmann, Mer tin. Fór is és 
Tried I. játszottak csak ki.

Az április .30-ára kisorsolt 
mérkőzések ui terminusa. A va­
sárnapi válogatott mérkőzés 
miatt több elsőosztáiyu bajnoki 
mérkőzés terminusa halasztást 
szenved. Az intéző-bizottság 
határozata szrint az április 30- 
ra kisorsolt mérkőzések május 
21-én játszandók le.

Albisv iátékeugedélvt kapott. 
Albisv József, a DEAC hátvédje 
a kerületi kapitány kérésére já­
tékengedélyt kapott az Észak 
elleni válogatott mérkőzésre. 
Elismerjük, hogy Albisv szere­
peltetése kerületi érdek, azon­
ban furcsa színben tiintti fel a 
fegyelmi bizottságot az enge­
dély megadása, mert ellenjelölt­
je. Szolárszkv II., akt semmivel 
sem rosszabb most nála, tavaly 
nem kapott ugyancsak váloga­
tott mérkőzésre játékengedélyt.

Hogy áll fel ellenünk a mis 
kolezi csapat? Miskolcról jelen­
tik telefonon: Baneth kerületi 
kapitány a következő játékoso­
kat delegálta a válogatott csa­
patba: Szilágyi (DAC) — Dan­
im (SAC). Postenter (DVTK) —
Kripkó
(MVSC),

Baán
(MVSC),
Csapkin"
(DVTK).

(MMTE), Pataki 
Klemenik (DVTK) 

II. (DAC). Muhoray 
Hódossy (SESC), 

(DVTK), Pr csőm szín

II j bordás bocsi I
ós nomokfutó bőrrel bélelve P

/

.-r ?

1

eladó. Javításokat és megren­
deléseket olcsón készít NAGY 
GYULA kooii gyártó, 
Erzsébet-utoza 17i zzám.

WWjjiW'i 11 liü'i
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NMilkiiíl iIhíMii
a legmodernebb 
kivitelben készít

férfi ruhákat
saját és hozott 
szövetekből. Szi­
ves pártfogást kór

KELEMEN JÓZSEF
uriszabó, Gyöngy- 
virág-n. 2., n köz- 
kórház közelében

Tisztviselőknek és vasu­
tasoknak árengedmény ! !

Pólyapárnák,
flanel.Tetra gummi- 
pelenkák, — baba- 
reklik, keresztelő- 
paplan és készlet, 
pólyakötő, ingecs- 
kők stb. rlus válasz­
tékban k a p h a t ó k 
DR IIEGEDÜSNÉ

B$er*iekilirathMhafl
Simonffy-utea 2. sz. alatt.

APRÓ ___
Aprv. hír,te««* bófAflvnap, W ^ Mé

kor. Vssár A* ünnepnapokon 10 »sóig 20 karua, Vita további
2 korona - Vastag betűkből szedett szavak kétszeresen számíttatni

----------- !_ u

Homok fuvarozást «| flornvatsek István
helyben és vagontételben vi- ■ I 
dékre, építési anyagok

föld-, tfgMomdnyoli,
áruk és költözködések gyors 
és olcsó fuvarozását vállalja: __

LINDENFELD JÓZSEF 1 '

iivez-t porcellAn.es liAzlnrtAsi 
cikkeit kereskedése nUBBK. CZE», l'SAPÓ.UTCZA 1. SZ.
Képkeretezés, üvegezés. -- Kész 
ablak nagy választékban
(Volt BI.ATTNER file üzlet >

VÉTEL
Veszek

fehérnemüeket, selyme­
ket. paplanokat, garnitu 
ráitat, szőnyegeket, bu 
tort Kaiser. Piac-u 7

ELAPÄS

Külső vásár-tér 10. sz.
Telelőn 801.

Garantált száraz
tengeri
csutkát
írásáról

a LSblé ecetgyár, 
Szalkai-utca 5. szám

Legjobb
összeköttetés

mindennemű bankszerü 
és kereskedelmi ügyle­
tek lebonyolítására, — 
Ingatlanok adásvételére

Debreceni Közvetítő Bank 
Részvénytársaság, 
Perencz József-ut 
42. SZ. Telefon 13-34. 

Ügyvezető: Koffer Sándor.

szakszerűen,
meglepő
olcsón

vállal
javítás oka t.

Rákóczi-u- 36. sz.

Rizskása 1 kg. . . .
Hutter szappan ’/-, kg

pan ’.o kg. . 
szóda 1 kg.

Epületfa, 
deszka, léc
a legolcsóbb árban.

Tűzifa hasáb és aprított, 
házhoz szállítva
Burger 
és Weinberger
fatelepén, Szoboszlói-ut 1/b.

Pénzszrhrény
használt, hármas 
Wies e rendszerű 
eladó. SimonlTy-u. 

2a. 11. 8.

VBQTB8.

Antik
. pipatórium és egv tavaszi 
i lányka kabát eladó, — 
í Pesti utca 09. szám alatt.

Forgalmi adó
vez eléséhez 

szükséges

lilltírtiHllj
különféle nagyság- és 
árakban hitelesítve be­
szerezi! elők Hegedűs 
és Sándor irodalmi és 
nyomdai r.-t. papír- 
kereskedésében, Piac­
utca 34. szám alatt.

Eladó
uj fenvöpalló, hasz­
nált tetöcserép. kisebb 
rönkök Slmonlly- 
utcza 2a. sz. II. 8.

Aranyat,
ezüstöt, brilliánsat, zá- 
logcédnlát vesz legma 
gasabb napi áron Steiner 
Mihály. Hatvan-utca 2 
szám, I. emelet______

Kocsis
mesbizható, irni-olvasni 
tudó azonnali belépésre 
kerestetik Frenkel Jenő 
sörkereskedő, Arany Já­
nos-utca 00.__________

Sürgősen
egy bútorozott szobát 
ha lehet istálló haszná­
lattal, de nélküle is keres 
vidéki ur. Czimet az új­
ság irodába Széchenyi-u. 
6. kérek.

Minden 
háztartásban nélktk 
törhetetlen a mosó 
rézüst. Pálinkafőző üs­
tök, mosóüstők, cser- 
üstök. üstházak készen 
kaphatók Mándokl Fe- 
renc rézművesnél, Deb- 
-ecen, Aranv János-ntcs 
13. Cinezést vállal. Tiszt- 
viselőknek árengedmény. 
Ócska rezet napi áron

Próbababa
vászonból eladó. Cim a 
kiadóban.

MestBPliegefliS
(1700-tól)
alkalmi áron

eladó!
[lm a tiiaWan,

Rokkantat
vagy hadiözvegyet 

sütemény-chírusi- 
táshoz óvadékkal
telveszünk.

Koroiíag?ár,BBllileH-ü.23.

vesz.

Vízvezeték, 
csatornázást, katjavitá- 
sokat készít szakszerűen 
Gyen es, Miklós-utca 29. 
Telefon 9—37.

Széchenyi
eőz- és kádfürdő (volt 
Telegdi) a nagyállomás, 
sál szemben, állandóan 
nyitva. 

Intelligens
német leányt keresek két 
leánygyermekem (5 és 3 
éves) mellé azonnali be­
lépésre. Dr. Aczél, Pé- 
terfia 68.

Villanymotorok,
I dynamó gépek javítási 
‘ újra tekercselése, kap­
csolótáblák készítése, ki­
ad, vesz és becserél. 
Földvári debreceni !. 
elektrotechnikai gyár 

Széchenyi-utca 55. Tele­
fon 168.

Jobb
mindenes főzőnőt kere­
sek azonnali belépésre. 
Dr. Aczél, Péterfia 68.

Vízmentes 
ponyva eladó. Széchenyi- 
utca 2-t.

Tennis racket
jo karban,
megvétBlPB

festetik!
Cim a kiadóban

Heucserek, 
díványok, matracok ké­
szen kaphatók Debre- 
czenszky kárpitosnál, — 
Halköz 8. Bőrgarnitúrák 
festését, — átdolgozását 
szakszerűen, olcsón ké- 

i sziti.________ _______
! Egy ,
‘ füszerüzlet sürgősen at- 
adó. Csapó-utca 56. sz.

1 Egy
' szoba, konyha átadó 
annak, ki a benne levő 
bútort megveszi. Cima 
kiadóban.

i Gaidasági, konyha-
kerti és virágmagvak
nagyban és kicsi nyben

W ©utselk Géza
Debrecen, Kossuth-utca

Kaphatók : Takarmány répamagvak, arankamentes lucerna- g 
és lóheremag. Angol perje. Pázsit fűmag, muhar, bükköny, 1 
köles, borsó és hah, tengeri stb. Raffia, rézgálic, rézkénpor. g

Nagytelkü modern ári Mz a Széchenyi-utcán
teljes comíorttal beépítve, parkettes szobák cserépkályhákkal 
felszerelve, alá pincézve, továbbá Károly Perencz József- 
uton modern szobás még adómentes villa, szintén parkettes 
szobák cserépkályhákkal. 395 négyszögöl gyümölcsös, konyha­
kerti veteményes, részben drótkerítéssel, részben lugassal körül­
véve, villany bevezetve eladó. Kétszobás lakás bútorral 
együtt átadó. Cím a kiadóhivatalban.

KEZEL 1EIIII
MODERN ANTIQDABIüMA

ELAD >y
S34*

4y vesz

MfwnpwwBiwü könyveket

Kívánatra házhoz megyek meg­
tekinteni. ::::::: Könyv- 
kereskedésében az összes ujd
Ságok megszerezhetők.- r ^
kereskedésében indenfél*irodai felszerelések és mindent^ 
Írószerek a legjUlányosnh, 
szerezhetők be. :: TbLB.ro» 

72 K 
3,S K 
36 K 
75 K 

100 K
Albus szar 
Szippantó:
Rizükeroényitö legfinomabb 180 K

TETÉSST
líiurtilitibii, Ittllti-i. 36.

Mindennemű betonmimMát, müpala- es 
kátránypapir fedéseket vállal

Lukács Vilmos és Testvére
DEBRECZEN, HATVAN UTCA 7 SZ.
Gyárt Károly Ferenc .ló/,sel-iil 3. sz. alatt.|

Bűrvászoo
piaci táska mindennap
Ságban, legolcsóbb

M a v ernábsimonfj^^

Felelős szerkesztő:
t.. LÓRÁNT JÓZSCf- 

Kiadó:
HLGEDÜS f'LSr^vV, 
irodalmi és nyomd»'

ÍJyoatatoU Hegedűs és Sándor irodalmi és nyomdai részvénytársaság könyvnyomdájában,


